

Баравва ли, или Исуса, който се говори Христосъ.

18 Защото знаеше, че отъ зависть го предадоха.

19 И като седеше той на сѣдилище то, прати мѣ хаверъ жена та мѣ, и говореше: немай никаква мешавина съ тоа праведникъ, защото много пострадахъ днесъ на сонъ заради него.

20 Я архіереи те и старцы те нагласиха народатъ, да испросатъ Баравва, а Исуса да погубятъ.

21 Тогава отговори игемвно, и рече имъ: кого искате отъ двама та да ви отпѣстимъ; а они рекоха, Баравва.

22 Рече имъ Пилатъ; що прочее да сторимъ на Исуса, който се нарича Христосъ; рекоха мѣ сички те распнатъ да бѣде.

23 Я игемвно рече: какво е зло сотворилъ; а они повече выкаха, и говореха: да бѣде распнатъ.

24 Я като виде Пилатъ, че нищо не може да свърши, но по много смѣщеніе става, зема, вода и оумы си рѣце те предъ народатъ, и рече: чистъ съмь отъ кръвь та на тоа праведникъ, вые ще да видите.

25 И отговориха сички те людіе, и рекоха: кръвь та негова нека бѣде на насъ, и на наши те чада.

26 Тогава имъ отпѣстна Баравва:

а Исуса би и предаде имъ го да го распнатъ.

27 Тогава воини те игемновни, като земаха Исуса на сѣдилище то, собраха на него сичкіятъ полкъ воински.

28 И като го соблекоха, облекоха го въ червена дрѣха.

29 И сплетоха вѣнецъ отъ тѣриѣ, и тѣриха, мѣ го на глава та: и въ десна та мѣ рѣка дадоха трость: и клекнаха на колѣна предъ него, и присмиваха мѣ се, и говореха: радѣйся царю Іудейскій.

30 И като го заплюваха, земаха трость та и бѣеха го по глава та.

31 И като мѣ се порѣгахъ, соблекоха мѣ червена та дрѣха, и облекоха го паки въ дрѣхи те мѣ: и водеха го да го распнатъ.

32 И като излазоха, намериха человекъ Куринейскъ, именемъ Симона: и него патовариха да мѣ носи Врѣстатъ.

33 Я когато дойдоха на мѣсто нарицаемое Голгода, което ще да рече ловное мѣсто.

34 Дадоха мѣ да піе оцетъ со жѣлъчка смѣшанъ и като вкѣси, не щеше да піе.

35 И като го распеха, раздѣлиха дрѣхи те мѣ и фѣрлиха жревіи: (зада се и сполни реченино то чрезъ пророка: раздѣлиха междѣ себе дрѣхи те ми, и за облекло то ми метнаха жревіи.)